东疆打造8万平方米冰雪主题乐园

互动蹦雪迪 每晚嗨起来



不是哈尔滨去不起,而是东疆音 乐广场更有性价比,不必忍受-22℃ 的气温,也不必摸黑排队入园,由哈 尔滨松花江冰雪嘉年华主创团队倾 力打造,东疆"海岸雪世界"暨浪潮东 疆冰雪嘉年华即将在月底与广大游 客见面。届时,市民不出津门便可体 验约200米长的超大雪滑梯和各种 新奇的雪地娱乐项目,与冰雪大世界 同款雪人合影留念,还可观赏到非遗 表演,参与千人互动蹦雪迪。

预计12月30日开园

位于滨海新区观澜路的东疆音 乐广场最近正在"干大事", 巨大的 滑梯脚手架已基本搭建完成,可以看 到滑梯的雏形,而经过9台造雪机日 夜不停的工作,现场8万平方米覆雪 工作也初见成效,可以看到一片白雪 皑皑的景象。"造雪工作需要综合考 虑天气等多重因素,这两天气温下降 有利于造雪,因此我们也将加快造雪 工作。"东疆"海岸雪世界"冰雪主题 乐园现场总指挥徐会城表示。

据介绍,此次建设的"海岸雪世 "面积规模在京津冀地区均属罕 见,由于其坐落于东疆音乐广场,场 地内可直接观赏到东疆亲海公园冬 季海鸥成群翱翔的壮丽景观,因此成

就了"边赏海鸥边玩雪"的特色,打造 出独属于天津的冰雪嘉年华奇景。

项目预计12月30日开园,营业 至2025年2月12日,目前早鸟预售 已在网络平台开启,提供单门票、门 票+项目体验套票以及通票等供游客 选择。

建设200米长雪滑梯

此次园区的"王牌项目"为一座 巨大的雪滑梯。"这个滑梯是整个园 区的主滑梯,长度约200米,宽28 米,双通道8滑道。为了追求刺激 感,它的滑道设计为100米减速区 和100米滑翔区。整体落差比较 大,刺激感和体验感都比较强。"徐 会城表示。

除主滑梯外,园区内还建设有约 30米长的小滑梯以及雪地漂移、雪 地转转、雪地速降等十几个大型雪上 项目。在场地中间堆造冰雪大世界 同款雪人供游客拍照打卡,搭建大型 舞台,每晚进行灯光秀、激光秀、非遗 表演等。亲子互动方面,为小朋友们 提供雪地小车、雪地创意手工区,打 造全家共享的欢乐时光。

"重头戏是每天晚上我们安排雪 地蹦迪活动。游客在现场蹦迪的同 时,我们还会人工造雪来提升体验

感。"遇见东疆天津商业管理公司市 场副总经理何博谦表示。

值得一提的是,为了让市民体验 原汁原味的冰雪文化,此次特别激请 到去年哈尔滨松花江冰雪嘉年华的 主创团队和运营团队来操盘"海岸雪 世界"。现场除冰雪体验之外,还将 打造暖冬市集,汇聚烤冷面、锅包肉、 烤玉米、铁锅炖等正宗的东北美食, 还有剪纸、东北大花布等手工艺品展 示,让游客不出天津体验东北风情。

提示 现场提供摆渡车 请游客规范停车

东疆亲海公园距市中心50-60 公里,市区游客可乘坐津滨轻轨9号 线在东海路站下车,随后乘坐公交车 或打车前往。

自驾方面,东疆音乐广场对面中 交C谷可提供300-500个停车位, "海岸雪世界"开放期间接次收费,每 次10元。此外在场地西北方向2公 里处,位于滨海新区陕西道88号的 中交上东湾可提供大量停车位,游客 停车后可乘坐免费摆渡车回到亲海 公园附近公交车站,随后步行入场。

本报记者 苗娜 图片由东疆管委会提供

211.37 平方公里 打造团泊湖休闲度假综合体 吃喝玩乐体健科普 您想要的这儿全有

从静海区获悉,《天津市静海区 团泊健康城旅游专项规划(2024-2035年)》近日对外发布,这里将打 造成团泊湖休闲度假综合体,其规划 范围东至荣乌高速公路,西至团王 线,南至津石高速公路,北至独流减 河,总面积211.37平方公里。

规划通过构建"一湖、一带、四 区"空间结构,将团泊健康城打造为 集生态观光、休闲度假、健康养生、文 化体验、体育赛事、商务会展等多种 功能于一体的综合性旅游目的地。

"一湖":即以团泊湖水体和湖 心岛作为核心空间汇聚点。将规划 建设一系列的科普设施和生态保育 项目。游客可与大自然亲密接触。

"一带":即沿环湖堤路精心打造 的环湖旅游活力带。路旁将设置多个 视野开阔的观景平台,配套建设骑行 和步行道,同时,沿线还会布局特色小 吃街、文化创意集市等商业设施。

"四区":指与旅游联动发展的团 泊健康城四大核心产业片区。分别 是体育休闲区、康养度假区、创意服 务区和文旅娱乐区。体育休闲片区 汇集现代化体育场馆和多样化的户



外运动场地,还有专业培训设施。康 养度假片区打造一系列高端完备的 康养设施和细致入微的服务。创意 服务片区,将以钢铁产业为基础,融 入创意元素,该片区有望打造成为一 个集钢铁文化展示、创意设计、高端 商务等于一体的特色区域。文旅娱 乐区,集合众多新颖有趣的文旅娱乐 项目,包含游乐设施、文化表演和温 泉娱乐、特色活动等。

此外,围绕团泊健康城道路交通 和旅游景点分布,规划湖区和岸区的 "1+6"旅游线路。规划1条旅游公交 专线,环湖打造运动潮玩、休闲娱乐、 科普研学、生态疗愈、工业遗产、体育 场馆6条旅游线路。

根据团泊湖及沿岸的生态、文 化、产业等优越旅游资源,优先发展 一批批文旅项目。重点建设团泊健 康城乐动港、天津市野生动物救护驯 养繁殖中心、水上码头、科普航行。

> 本报记者 张珊珊 摄影 本报记者 潘立峰 通讯员 陈泽宇

冷空气"作祟" 大风频频来袭

昨日起,大风强势来袭,尤其午 后,风力明显增强,高楼之上,都能听 到呜呜的风声。大风过后就要降温 了.这次冷空气带来的大风持续不停, 今明两天大风继续刮。

今明两天,本市仍以晴天为主,气 温下降明显,白天最高气温都在2℃ 左右,最低气温低至-4至-5℃,北部 地区最低气温仅-9至-10℃。

受冷空气影响,未来几天大风频 频上线,今日风力稍有减弱,但明日风 力再度加大,预计有西北风4-5级阵 风6-7级。此外,下周一还有冷空气 影响本市,届时大风将再次来袭,提醒 市民关注临近的预报预警信息,提前 做好防范。

根据气象监测分析,今日以晴为 主,西北风4-5级阵风7级转3-4级, 最高气温2℃,最低气温-3℃。

本报记者 张珊珊

复康路双向通行 28日恢复

随着地铁11号线水上公园西路 站施工结束,从12月28日起,复康路 (庆丰路至水上公园西路段)将恢复车 辆双向通行。

昨天在复康路沿线可以看到,不 仅路面上的标线已经施划完毕,撤去 了隔离围挡后,路边一些高大的树木 伴随着路面清整也显现出来了。在施 工期间用来绕行的水上公园北道上, 路中间新建成了绿化隔离带,路面的 交通线也被涂抹干净。

从交管部门获悉,水上公园西路 (复康路至水上公园北道段)、水上公 园北道(水上公园西路至庆丰路段)、 庆丰路(水上公园北道至复康路段)恢 复车辆双向通行,长实道与水上公园 西路交口、复康路与庆丰路交口处恢 复原有交通组织形式。公安交管部门 提示,恢复双向通行后,驾驶人要按照 交通信号指示通行。

此外,因为地铁11号线西延段施 工需求,仍将占用复康路与水上公园 西路交口的局部道路,过往车辆要注 意减速慢行。 本报记者 徐燕

解放南路蚌埠道 交口新增双可变车道

交警河西支队对解放南路与蚌埠 道交口进行实地调研,并结合实际流 量需求,在该路口增设"双可变车道"。

河西区解放南路与蚌埠道交口附 近,坐落有天津政协俱乐部、团结公 园、金皇大厦、天津政协文史馆等场 所。早晚高峰时段车辆聚集,特别是 解放南路为社会车辆南向北单行路 段,直行车辆流量较大,右侧断口驶出 车辆难以并道驶入左转车道,对通行 效率造成一定影响。

交警河西支队经实地调研,通过 改变车道分布、新增可变车道,在路口 内新增非机动车二次过街设施等综合 措施,缓解路口流量。解放南路与蚌 埠道交口(南口),奉化道至曲阜道方 向的第二和第四车道设置为双可变车 道,工作日早晚高峰时段,(7时至8时 30分、17时至19时),第二和第四车道 分别设置为直行左转和直行右转,其 他时间段调整为直行和右转。同时, 在路面施划非机动车二次过街标线标 志与非机动车等候区,以便非机动车 二次过街与等侯。 本报记者 徐燕



